

Кинолекторий

«Всемирно» - что же означает эта фраза? Конечно же готовность оказания посильной помощи и участия, как в судьбе отдельных граждан, так и при решении важных социальных задач. Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера), установленный Указом Президента РФ № 572 от 27 ноября 2017 года.

Учреждение праздника преследовало целью не только отметить вклад добровольцев в решение социально-значимых задач. Оно было направлено на дальнейшее развитие добровольческого движения, вовлечение в него подростков и молодежи для их успешной социализации, и воспитания. В рамках проведения мероприятий ко дню добровольца ребята посмотрели фильм «Я – волонтер: зачем мне это нужно», обсудили значимость этого важного дела, а также то, что добровольческие движения являются одной из важных составляющих гражданского общества.

Советник директора по воспитанию Е.А. Сидорова

